

增城誉德莱国际学校第 23 周教学工作总结



活动通知

3 月 9 日：惠州信息分享会

3 月 26 日：校内家长会

简介

来自 Pelletier 先生的信息 (学校校长)

我们衷心希望大家度过一个愉快，放松又轻松的农历新年假期。令我们高兴的是，疫情目前的局势仍在控制之中，我们也将继续对其进行关注。根据疫情防控政策，我们必须在隔离 14 天之后才能出门活动。这样看起来我们很快就能欢迎各位家长莅临校园，参与并庆祝我们的学校生活了。同时，如果您有任何疑问，还请随时与我们联系。

春节假期结束后的第一周，学生重返校园并与同学见面后，大家都感到非常兴奋。在星期三的中学集会中，学生们举行了六年级毕业典礼和展览仪式。Peebles 先生（中学校长）和 Pelletier 先生（学校校长）对所有 6 年级所有努力学习的学生们表示钦佩。





















小学项目

当小学生本周返回学校时，他们立即进入了常规课程和互动学习！ K3 /一年级班级开展了田径运动，学生们很高兴参加这些团体接力赛！ 经过一番热身，

Tiffany 老师指导学生们讨论了配合策略，并演示了正确的接棒技巧。所有的学生都很积极，大家欢呼雀跃，真是激动人心的场面！









中学项目

来自 Valentine 老师的信息

在“社会人文”课程中，我们的6年级学生刚刚开始开设有关古代写作系统的新课程。为了介绍古代文明的概念及其主要特征，图书馆里组织了类似寻宝的填字游戏。为了发现神秘的单词，学生只能使用一种资源：书籍！经过两节课的历史书

籍和百科全书浏览，他们终于得到了答案！







来自 Dina 老师的信息 (中学科学老师)

本周，我们的中学项目 7-8 年级正在练习一种 ATL 技能，这是一种有效的沟通技能。他们练习在逻辑上组织和描述信息，做出推断并得出结论。学生通过网络和图像搜索单元格的结构和功能，然后准确简洁地解释了表达形式与功能之间关系的重要想法，并用自己的话在表格上写下了这些想法。在活动时，学生们向同学分享了他们的结果，并对每种细胞结构有了全面的了解。











大学预备项目

本周，12 年级的第二语言 B 班学生为他们的内部口试评估付出了极大的努力。今年的评估占最终分数的 33%。学生们讨论了五个重要主题，包括身份，经验，人类发



明和创造，社会组织和共享地球。此外，HL 学生还分析和讨论了他们过去两年学习的文学作品。

寄宿部

来自 Grant 先生的信息 (寄宿部校长)

首先，我希望您度过了一个愉快的新年。

当看到寄宿部重新热闹起来，学生参加他们的各种活动，并在休息时一起玩耍，这种感觉真是太好了。我们将在周末进行大量课外活动，因此请注意接下来几周将发送的信息。

这里还有小更新需要提醒您。为了建立一个和谐而充满活力的寄宿部大家庭，我们不断改进工作并与学生一起合作，更重要的是，为了使您知会我们所有的政策信息，寄宿部行为规范守则已于 8 月更新（更改日期，学习时间和人员编制），您应该已经通过电子邮件收到了。除手册外，还会有一个文件证明您已收到更新的版本。请通过电子邮件签名并返回（可提交扫描版本）。

我们已经与学生讨论，并将继续告知他们，以确保每个人的在校安全与积极配合。

结语

祝所有学生和家一个安心的周末，期望看到学生们在下周一早上准备好开始新的一周！

致以最诚挚的祝福，
增城誉德莱走读与寄宿学校

